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Juan Victor Manzanilla Sanlucar, Spain 15%
By the glass: £3.30 (50ml1)/£6.60 (100ml)

ve. Vegan @ Organic

Wines by the glass

CHAMPAGNE AND SPARKLING

Davy’s Célébration Champagne nv France 12% ve.

Prosecco Extra Dry nv, Botter Italy 11% v

WHITE
Sidewood Estate Chardonnay 2017 Adelaide Hills, South Australia 13.5% ve.
Zapallares Pinot Grigio Reserva 2018 San Antonio, Chile 13.5% ve.
Davy’s White Burgundy France 13%
Davy’s White No.1 France 11.5% ve.
Domaine de Cazelles Viognier 2018 Pays d’Oc, France 14%
Picpoul de Pinet Belardent 2017/18 Languedoc, France 13% ve.
Carlomagno Fiano 2017 Puglia, Italy 13% v=.
Mount Brown Sauvignon Blanc 2017 Waipara, New Zealand 13% ve.
Freedom Cross Chenin Blanc 2018 Franschhoek, South Africa 12.5%
RNW Sauvignon Blanc 2018 Western Cape, South Africa 13% ve.
Arcan Albarino 2016 Rias Baixas, Spain 12.5% ve.

ROSE
Balade de Coline Rosé 2017/18 Rhone, France 12.5%
Saint Sidoine Rosé 2017 Provence, France 13%

RED
Gouguenheim Malbec 2018 Mendoza, Argentina 13%
Zapallares Pinot Noir Reserva 2018 San Antonio, Chile 13.5% vs.
Crozes-Hermitage Frédéric Reverdy 2016 Rhone, France 13.5% ve.
Davy’s Claret Bordeaux, France 13.5%
Davy’s Red Burgundy France 12.5%
Davy’s Red No.1 France 12%
Morgon, Chateau de Durette 2017 Beaujolais, France 13%
Armigero Sangiovese Riserva 2014 Emilia-Romagna, Italy 13% ve.
Valpolicella Corte Cavedini 2017 Verona, Italy 13%
Somontes Colheita Tinto 2015 Dao, Portugal 13.5%
Cape Leopard Reserve Merlot 2017 Paarl, South Africa 13.5% vz.
Davy’s Rioja Reserva Spain 14%

HALF BOTTLES
Pouilly Fumé 2017 Loire, France 12.5%
Pouilly Fuissé Aux Chailloux Domaine Séve 2015 Burgundy, France 13% ve.
Chateau Brisson 2012 Cobtes de Castillon, Bordeaux 13.5%
Chateau Lagrange 2013 3éme Cru Classe St Julien, Bordeaux, France 13.5%

APERITIF

Flute
£10.60

£7.80

125ml/175ml
£6.20/£8.60

£5.60/£7.70
£6.60/£8.96
£4.60/£6.20
£5.00/£6.90
£6.00/£8.30
£6.40/£7.60
£6.60/£9.10
£4.70/£6.60
£5.70/£7.90

£7.90/£10.956

£5.00/£6.90
£6.30/£8.70

£6.30/£8.70
£5.70/£7.90

£8.30/£11.60

£6.00/£8.30
£6.60/£9.10
£4.60/£6.20
£7.10/£9.90
£5.00/£6.90
£6.00/£8.30
£5.30/£7.30
£5.60/£7.70
£6.60/£9.10

£30.60
£29.60
£23.956
£39.00

Henriques & Henriques Special Dry 3 yr old
Madeira 19% By the glass: £3.90(50mi1)/£7.80 (100mi)

Still wines by the glass also available in 126ml. Vintage & ABVs are subject to alteration. 3



BIN flute 126ml / bottle

Champagne & Sparkling

49 Prosecco Extra Dry nv, Botter Italy 11% ve. £7.80/£36.00
Lively and vibrant with delicate melon and citrus fruit flavours.

61 Davy’s Célébration Champagne nv 12% v:. £10.60/£49.95
A wonderfully elegant Champagne from Gardet, with classic toasted brioche notes.

102 Crémant d’Alsace Becker Extra Brut nv Alsace, France 12.5% ¢ £45.00
Complex, with citrus and stone fruit aromas and a dry finish. A great alternative to
Champagne.

272 Court Garden Classic Cuvée 2014 Sussex, England 11.5% ve. £60.00
This elegant sparkler oozes green apples and melon. A superb alternative to Champagne.

63 Gosset Brut Excellence nv 12% £756.00
Creamy and rich with the complexity of a vintage, from Champagne’s oldest wine house.

4  Pol Roger Brut Reserve Nv 12.5% v:. £856.00
Winston Churchill’s favourite Champagne, with delightful notes of apple and brioche.

42 Dom Perignon 2009 12.5% £2356.00

A deserved icon of Champagne. Rich, intense and supremely complex blend of Pinot Noir
and Chardonnay.

90 Louis Roederer Cristal 2009 12% £320.00
Created in 1876 for Tsar Alexander II. Champagne at its finest, oozing elegance and purity.

HALF BOTTLES & MAGNUMS

242 Prosecco Brut nv Toffoli Valdobbiadene pocc (Magnum) 11.5% £82.00

656 Davy’s Célébration Champagne nv (1/2 bottle)12% v. £30.60

123 Gosset Brut Excellence nv (1/2 bottle) 12% £44.00

41 Davy’s Célébration Champagne nv (Magnum) 12% ve. £100.00

99 Pol Roger Brut Reserve nv (Magnum) 12.5% ve. £172.00

ROSE

132 Gouguenheim Sparkling Malbec Rosé nv Tupungato, Argentina 12% £37.60
Light and fresh with notes of peach and red berries. Delightfully easy drinking.

44 Dumenil Rosé Premier Cru nv 12% ve. £68.50
Bright red fruit flavours on the palate with a refreshing acidity.

95 Gosset Grand Rosé nv 12% £1056.00

Wonderfully aromatic with flavours of redcurrant and peach. Impeccable length.

4 &till wines by the glass also available in 126ml. Vintage & ABVs are subject to alteration. ve. Vegan @ Organic



BIN GLASS 176ML / BOTTLE

White Wine

LIGHTER TEXTURED AND AROMATIC

20 Rubicone Trebbiano 2018 Veneto, Italy 12% ve. £20.95

Well balanced and fresh with a hint of ripe fruit and dried figs on the palate. The Trebbiano
variety is widely planted in Italy and also France, where it is known as Ugni Blanc.

21 Davy’s White No.1 France 11.5% vz. £6.20/£22.60

This is a real favourite and rightly so. Honest and unpretentious, it brims with citrus and floral
notes, with a crisp dry finish. A blend of Colombard, Ugni Blanc and just a touch of Sauvignon.

8 Freedom Cross Chenin Blanc 2018 Franschhoek, South Africa 12.5% £6.60/£23.560

Off-dry, ripe apple and tropical flavours with clean, mineral character from lees ageing.
An excellent wine to pair with salads and light dishes.

37 Domaine de Cazelles Viognier 2018 Pays d'Oc, France 14% £6.90/£24.95
Once owned by a Napoleonic general, this Domaine now belongs to British owners. Crisp
and elegant with a vibrant, floral bouquet and a touch of exotic fruit flavours.

267 Carlomagno Fiano 2017 Puglia, Italy 13% ve. £7.60/£26.95
Supremely fresh with hints of honey, citrus and grapefruit. Awarded Silver Medal at IWSC 2017.

244 Zapallares Pinot Grigio Reserva 2018 San Antonio Valley, Chile 13.5% ve. £7.70/£28.00
Fresh and smooth with citrus flavours, vibrant acidity and a long finish.

36 Picpoul de Pinet Belardent 2017/18 Languedoc, France 13% ve. £8.30/£29.95
Sourced from the sun-drenched vineyards of the Languedoc. A bone dry and crisp palate
offers notes of citrus fruits and peach. A perfect accompaniment to fish and white meat dishes.

116 Solitar Riesling Trocken S A Priim 2017/18 Mosel, Germany 11.5% ve. £32.00
Pale gold with delicate stone fruit flavours and a touch of minerality. A dry finish on this
lovely clean wine from one of the Mosel’s top vineyard sites.

143 Lyme Bay Shoreline 2016 Devon, England 11% £37.96
A dry and refreshing blend of Seyval Blanc and Bacchus sourced from the Devon coast. This
beautiful wine has complex layers with subtle notes of lemon, nettle, rose petal and
grapefruit.

164 Montauto Gessaia 2017 Maremma, Italy 13.5% £38.00
The name refers to the chalky subsoil, which gives a distinctive smoky minerality to this
delicate wine, packed with citrus and elderberry aromas. 100% Sauvignon Blanc.

MEDIUM BODIED AND FLAVOURSOME

131 Chemin de la Serre Marsanne/Viognier 2018 Languedoc, France 12% £23.60

Aromas of apricot and peach with a hint of sweet spice. Textured and well balanced with a
lingering finish.

176 Zapallares Chardonnay Reserva 2017 Casablanca Valley, Chile 13.5% v:. £27.60
Casablanca’s clay and sandy soils and proximity to the ocean create cool foggy mornings
ideal for growing top quality Chardonnay. Full of intense exotic fruit aromas and flavours.

2569 RNW Sauvignon Blanc 2018 Western Cape, South Africa 13% ve. £7.90/£28.60

Intense tropical fruits finely balanced by a steely mineral character. Exclusive to Davy’s
Wine Merchants.

174 Mount Brown Riesling 2016 Waipara, New Zealand 12% £29.00
Classic lemon, lime and apple flavours with a slightly off-dry finish. Waipara’s limestone
hillsides combined with a long hot autumn helped produce a uniquely rich, spicy style.

ve. Vegan @ Organic If you require any information regarding allergens please ask a member of our team. 5



BIN GLASS 176ML / BOTTLE

White wine continued

34 Mount Brown Sauvignon Blanc 2017 Waipara, New Zealand 13% vx. £9.10/£33.00
Bursting with passionfruit and pineapple with an underlying citrus minerality. We have been
sole distributors of Mount Brown in the UK since meeting the family in 2010.

144 Terra e Mare Vermentino di Gallura DOCG 2017 Sardina 13% £36.50
Sourced from the finest vineyards on the island, elegant and aromatic with golden apple and
grapefruit. Exclusive to Davy’s Wine Merchants.

120 Petit Chablis Domaine d’Elise 2017 Burgundy, France 12.5% ve. £38.00
Crisp and clean with mineral notes and a citrus edge. Left on the “lees” for seven months to
add complexity and texture.

142 Arcan Albarifio 2016 Rias Baixas, Spain 12.5% v=. £10.95/£39.96

Sourced from a beautiful two-hectare site overlooking the ocean. Flavours of citrus and
nectarine with great depth and complexity.

92 Sancerre Millet Roger 2017 Loire, France 12.5% ve. £44.00
A classic Sancerre with crisp grassy flavours with just a hint of gooseberry. Refined and well
rounded.

271 Bizoe Henrietta Semillon Sauvignon 2016 Franschhoek, South Africa 12.5% v:. £50.00

Derived from the French word “Bisous”, meaning little kiss. Cuvée Henrietta is named after
Rikus Neethling’s mum and a fine example of how amazing Semillon can be in the right hands.

13 Becker Riesling Grand Cru Froehn 2015 Alsace, France 13.5% ¢ £62.00

A superb Alsace Grand Cru from a 13th generation family estate. Mineral and soft aromatic
notes of citrus and tropical fruits.

51 Cloudy Bay Sauvignon Blanc 2018 Marlborough, New Zealand 13.5% £62.50
Vibrant aromatics infused with tropical passionfruit and juicy pineapple. Cloudy Bay have
been setting the benchmark for Marlborough Sauvignon Blanc since 1986.

FULLER BODIED AND RICH

172 Sidewood Estate Chardonnay 2017 Adelaide Hills, South Australia 13.5% ve. £8.60/£31.00

Handpicked parcels from the cool climate area of Adelaide Hills. Intense flavours of
nectarine, butterscotch and vanilla evolving from six months maturation in French oak.

26 Davy’s White Burgundy France 13% £8.956/£32.560
Sourced from a family owned winery in the Maconnais. Harvested late to give added intensity
and ripeness. Unoaked with ripe fruits, hints of butter and nuttiness.

125 Little Beauty Gewiirztraminer 2012 Marlborough, New Zealand 13% £44.50
Only 600 cases of this wine are made each year by the ex-Cloudy Bay winemaker at this
artisan independent winery. Off-dry, beautifully perfumed with flavours of jasmine, orange
and spice.

152 G de Guiraud Blanc Sec 2017 Sauternes, Bordeaux, France 13.5% ¢ £456.00

Semillion/Sauvignon blend. Fermented in barrel and aged for seven months on its lees, this
wine has great texture and depth. Crisp gooseberries, honey and just a touch of blossom.

56 Chablis ler Cru Vau de Vey Domaine Malandes 2016/17 Burgundy, France 13% v=. £68.00
Racy freshness with nutty hints and elegant length. The ler Cru pedigree of Vau de Vey
shines through in the classic mineral character of this wine, with just a hint of oak.

23 Meursault Village Domaine Michelot 2015 Burgundy, France 13% £80.00
This Domaine has upheld exacting standards for six generations, displaying the fine character
of Meursault. Elegant and complex with the ideal balance of underlying richness.

6  Still wines by the glass also available in 126ml. Vintage & ABVs are subject to alteration. ve. Vegan @ Organic



GLASS 176ML / BOTTLE

Rosé wine

252 Balade de Coline Rosé 2017/18 Rhone, France 12.5%

178

97

180

100

110

16

83

75

191

80

127

161

Light and delicate rosé with rose petal aroma and wild red berry flavour.

«Also available: Magnum £52.00.

Saint Sidoine Rosé 2017 France 13%

Refreshing and round, packed with elegant red fruit flavours with a crisp finish. A classic
Provence rosé. «Also available: Magnum £656.00.

Sancerre Rosé Millet Roger 2017 Loire, France 12.5% vz.

Delicate salmon pink colour, made from Pinot Noir grown in one of the Loire valley’s most
prestigious regions. Light bodied with mineral and floral aromas and delicate fruit flavours.
Rosé de Léoube 2017 Provence, France 13% ve. &

Delicate and dry, classic Provence rosé made by renowned winemaker Romain Ott. Organic.

Red wine

LIGHTER TEXTURED AND FRUITY

Davy’s Red No.1 France 12% ve.
A beautifully textured wine, with juicy raspberry and cherry notes. Predominantly made
from Gamay and blended with Grenache and Syrah, which give additional body and weight.

Armigero Sangiovese Riserva 2014 Emilia-Romagna, Italy 13% ve.

Sangiovese is the king of Italian grape varieties, known for producing most Tuscan greats. This
comes from Emilia-Romagna and is a mouthful of juicy black cherries, dried fruits and spice.

Valpolicella Corte Cavedini 2017 Verona, Italy 13%
A juicy red with aromas of freshly crushed red berries. Delicate, soft and velvety.

Brouilly Les Thibaults Jean Loron 2017 Beaujolais, France 13%
Full of superbly fresh raspberry and red fruit flavours. Produced by Jean Loron, a family-run
estate founded at the beginning of the 18th century.

Davy’s Red Burgundy France 12.5%
From the reliable Voarick Estate, this excellent light-medium bodied Bourgogne Rouge has
lovely rich flavours of raspberry, cherry and strawberry, followed by a soft lingering finish.

£6.90/£24.95

£8.70/£31.60

£41.60

£43.60

£6.20/£22.60

£6.90/£26.00

£8.30/£29.95

£31.00

£9.10/£33.00

Morgon Chateau de Durette 2017 Beaujolais, France 13% £9.90/£36.00
Dense dark fruits and well rounded, from one of Beaujolais’ most respected villages.
Mount Brown Pinot Noir 2016/17 Waipara Valley, New Zealand 13.5% v=. £38.60
This oozes fresh raspberry and cherry whilst retaining a lovely savoury edge. Waipara is one of
the unsung heroes of wine regions and fast becoming renowned for producing premium wines.
AKkin Pinot Noir 2016 Central Otago, New Zealand 13.5% £50.00
A soft and easy-drinking wine, packed with red berries aromas. Supple tannins and complexity.
Volnay ler Cru Champans Domaine Joseph Voillot 2012/13 Burgundy 13% £95.00
Elegance, delicacy and purity typify the wines of Joseph Voillot. Here, red berry fruits
combine perfectly with gentle spice and tannins.

ve. Vegan @ Organic If you require any information regarding allergens please ask a member of our team. 7



GLASS 176ML / BOTTLE

Red wine continued

87

147

106

85

107

101

22

256

96

98

141

173

94

176

290

8  §&till wines by the glass also available in 126ml. Vintage & ABVs are subject to alteration.

MEDIUM BODIED AND FLAVOURSOME

Vina Temprana Garnacha 2017 Campo de Borja, Spain 13.5% ve.

Rich and soft, flavours of wild red berries with earthy notes. From selected parcels of vines
which are over 40 years old. 100% Garnacha from the Aragon region, located just south
of Rioja.

Chemin de la Serre Carignan Vieilles Vignes 2017 Languedoc, France 12.5%

An abundance of red and black berry fruit with a hint of vanilla and clove. This is soft, juicy
and full flavoured.

Zapallares Cabernet Sauvignon Reserva 2017 Colchagua, Chile 13.5% ve.
Hints of blackcurrant, fig and date. Opulent notes of plum, dark chocolate and espresso bean
dominate. Well integrated oak with firm yet round tannins leading to a long finish.

Cape Leopard Reserve Merlot 2017 Paarl, South Africa 13.5% ve.
Sourced from the Vondeling Estate where the winemaking history goes back more than 300
years. Ripe red plums and blackberry with a hint of spice from the oak.

Zapallares Pinot Noir Reserva 2018 San Antonio, Chile 13.5% ve.
Medium-bodied with an elegant bouquet of roses, fresh strawberries and morello cherries. All
this is enhanced with spicy notes and delicate touches of vanilla gained from barrel ageing.

Davy’s Claret Bordeaux, France 13.5%
A classic blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Complex and elegant
with a mixture of black fruits and subtle oak. A fruit driven Claret.

La Petite Muraille 2016 Corbieres, France 14%
A great value wine from the hilly Corbieres region in Languedoc. Made from sustainably
grown Carignan and Grenache, this is juicy and peppery with cassis and black cherry flavours.

Langhe Barbera/Nebbiolo 2016 Pelassa Piedmont, Italy 14% ve.
Exclusive to Davy’s, complex red berry and mocha with a rounded finish. A unique and
delectable blend of Barbera and Nebbiolo.

Bousquet Reserve Cabernet Sauvignon 2017 Mendoza, Argentina 14.5% &
An expressive wine with classic Cabernet aromas of blackberry and blackcurrant, along with
a touch of green pepper and spice.

Rosso di Montepulciano Crociani 2017 Tuscany, Italy 13%
80% Sangiovese, 10% Canaiolo, 10% Mammolo. Earthy with cherry and vanilla flavours on
the palate. Smooth with a long and tangy finish.

Chateau Laujac 2014 Médoc, Bordeaux, France 13.5%
Supple and well balanced with intense aromas of blackcurrant and blueberry, with fine
tannins, dark fruits and well integrated oak.

Maranges ler Cru La Fussiere Bachelet-Monnot 2014 Burgundy, France 13.5%
A wonderful Pinot Noir made by the Bachelet brothers whose wines are classically styled,
emphasising the inherent freshness, complexity and minerality in each cuvée.

Reserve de Leoville Barton 2012 St Julien, Bordeaux, France 13%
Second wine of Chateau Leoville Barton, La Reserve represents fantastic value and is much
more accessible in its youth. Black currant and tobacco aromas and good structure on the palate.

Chateau Fonplegade 2014 St Emilion, Bordeaux, France 14% ¢
Certified organic in 2013. A state of the art winery producing outstanding St Emilion.
Generous black fruit with mineral notes, velvety palate and sweet tannins.

Chateau Langoa Barton 2012 3eme Cru Classé St Julien, Bordeaux, France 13%
This classy wine shows ripe dark cherry as well as the classic cassis flavours associated
with “the left bank”. Complemented by complex layers of leather and clove spice with a
lingering finish.

£20.95

£24.60

£27.60

£7.70/£27.95

£7.90/£28.60

£8.30/£29.96

£30.00

£31.60

£36.00

£39.00

£45.00

£59.00

£68.00

£80.00

£110.00

ve. Vegan @ Organic



BIN GLASS 176ML / BOTTLE

FULLER BODIED AND RICH

86 Beyond the River Shiraz NV Swan Hill Victoria, Australia 14% v:. £23.60
Skilled winemaking, combined with attentive vineyard practices has produced a full-bodied,
yet soft and fruity wine with smooth ripe black fruits with a hint of pepper spice.

70 Somontes Colheita Tinto 2015 Dao, Portugal 13.5% £7.30/£26.50
A 150 year old winery based at high altitude in the Dao. 100% indigenous varieties show

aromas of red berry fruit with earthy undertones. Well balanced with freshness and ripe,
grippy tannins.

82 Cotes du Rhone, Les Promesses Gonnet 2016 France 14% ve. £29.60
Medium-bodied, easy tannins with cassis, cherries and liquorice mixed with peppery, spicy
notes. Marries well with spicy foods, game, red meats, and cheeses.

9  Gouguenheim Malbec 2018 Mendoza, Argentina 13% £8.70/£31.60
Grapes are grown at 900 metres above sea level. Chunky and full yet elegant, with flavours of
plum, vanilla and chocolate. Aged in French oak barrels for 12 months.

73 Davy’s Rioja Reserva Spain 14% £9.10/£33.00
Powerful layers of black and red fruits, with gentle oaky vanilla notes at the finish. Aged for
two years in American oak barrels and then a minimum 12 months in bottle.

273 Champs de Muraille Nature 2017 Corbiéres, France 14.5% ¢ £36.00
Davy’s first “natural wine” — equal parts of Carignan, Grenache and Syrah, fermented with
natural yeast with no sulphur added. Full bodied with pure aromas of plums and figs.

181 Sidewood Estate Shiraz 2015 Adelaide Hills, South Australia 14.5% vz. £37.00
This cool-climate Shiraz from the Adelaide hills offers an abundance red cherry, currant and
dark plum aromas, with a satisfying earthy finish and soft silky tannins.

6  Crozes-Hermitage Frédéric Reverdy 2016 Rhone, France 13.5% ve. £11.60/£42.00
100% Syrah. Cherry and blackcurrant combine with olives, black pepper and smoky notes.
Aged for 12 months in French oak. Powerful yet soft and smooth.

2568 Lirac Rouge Domaine de Carabiniers 2017 Rhone, France 13.5% ¢ £43.60
Certified biodynamic. A full bodied vet finely balanced and elegant Southern Rhone style.
Purity of fruit with no oak ageing.

162 Miguel Merino Vitola Reserva Rioja 2012 Spain 13% £60.00
Miguel’s wines have quickly developed a cult following since his first vintage in 1994 and he
has truly cemented his place in the upper echelons of the Rioja hierarchy. Absolutely delicious.

3  Chateauneuf-du-Pape Domaine Font Michelle 2016/17 Rhone, France 14.5% ve. & £66.00
Powerful dark fruits, mocha and spice, with soft, integrated tannins and refreshing acidity.
This is a classic southern Rhone blend made predominantly from Grenache Noir.

179 Valserrano Gran Reserva 2011 Rioja Spain 14% ve. £77.00
Only made in exceptional vintages, this multi award-winning family business pride themselves
on retaining the character and quality of the old, low vielding vines. Dark and intense.

167 Barolo Riserva pocc Pelassa 2010 Piedmont, Italy 14% ve. £96.00

Aged for three years in oak and a further two in bottle. 100% Nebbiolo. Velvety and rich on
the palate with ripe fruits and soft tannins. A well balanced and powerful wine.

ve. Vegan @ Organic If you require any information regarding allergens please ask a member of our team. 9



BIN DOCK 50ML / GLASS 100ML / BOTTLE

Pudding Wine

7 DV by Doisy Vedrines 2015 Sauternes, France 13% (37.5¢l) £6.30/£12.60/£33.00
Second wine from Chateau Doisy-Védrines. Stylish, elegant and beautifully
balanced — excellent value.

Fortified Wine

SHERRY
2 Barbadillo Amontillado Jerez 17.5% £2.90/£6.80/£30.50
Fuller colour, medium-dry style with a pronounced nutty flavour.
261 Juan Victor Manzanilla Sanldcar 15% £3.30/£6.60/£34.50
Classic Manzanilla. Delicious citrus and nut aromas and a tangy, zesty finish.
MADEIRA
10 Blandy’s Alvada 5 yr old 19% (500ml) £5.70/£11.40/£40.00
Rich and sweet from a combination of Malmsey and Bual.
5  Henriques & Henriques Special Dry 3 yr old 19% £3.90/£7.80/241.00
Pale, medium-dry. A delicate sercial style which is perfect as an aperitif.
PORT
18 Graham’s Fine White Port 19% £3.20/26.30/£33.00
Medium-dry with flavours of apricot and a touch of almond.
11 Davy’s Finest Reserve Port 20% £3.60/£7.20/£38.00

A full-bodied Port with luscious fruit flavours of plums, dark berries and prunes.
«Also available by the jug (500ML): £27.50

12 Quinta da Silveira 10yr old Tawny 20% £5.560/£11.00/£58.00
Aged for an average of 10 years. Caramel, dried fruit and nuts with a long finish.
133 Offley Boa Vista 2000 20% £7.80/£15.60/£80.00

Wonderful aromas of plums, chocolate and flowers. Full-bodied with chewy
tannins and a long, rich finish.

19 Taylor 1997 20% £95.00
Full palate, deep rich and sweet with great concentration and firm tannins.

10 Vintage & ABVs are subject to alteration. ve. Vegan @ Organic



DAVY’S
WINE MERCHANTS

EST. 1870

WINE BARS AND DINING ROOMS

BANGERS 2 Wilson Street EC2M 2TE
020 7377 6326

BOOT AND FLOGGER 10-20 Redcross Way,
Southwark, London, SE1 1TA
020 7407 1184

BOTTLESCRUE 33 Foster Lane,
EC2V 6HD — 020 7606 2110

BUNGHOLE CELLARS 567 High Holborn WC1V
6DT — 020 7831 83656

CHAMPAGNE CHARLIES 17 The Arches,
Villiers Street WC2N 6NG
020 7930 7737

CITY BOOT 125 London Wall, 3 Bastion High
Walk, Moorgate EC2Y 6AP
020 7600 6377

CITY FLOGGER 60 Mark Lane, London, EC3R
7ND — 020 7680 1234

CRUSTING PIPE 27 The Market,
Covent Garden WC2E 8RD
020 7836 1415

DAVY’'S AT CANARY WHARF
31-36 Fisherman’s Walk E14 4DH
020 7363 6633

DAVY’'S AT PLANTATION PLACE
Unit 8 Plantation Place, Mincing Lane EC3R
7BD — 020 7621 9878

DAVY’'S AT ST JAMES’S Crown Passage,
Pall Mall SW1Y 6QY — 020 7839 8831

DAVY’S WINE VAULTS 161 Greenwich High
Road SE10 8JA — 020 8858 7204

DAVY’'S AT WOOLGATE 26 Basinghall Street
EC2V G6HA — 020 7600 5216

FACTORY HOUSE 37 Leadenhall place,
EC3M 7AA — 020 7929 4690

GRAPESHOTS 2/3 Artillery Passage
E1 7LJd — 020 7247 8215

HABIT Friary Court, 65 Crutched Friars EC3N
2AE — 020 7481 1131

MUGHOUSE 1-3 Tooley Street SE1 2PF
020 7403 8343

TAPPIT HEN 21—23 St Swithin’s Lane
EC4N 8AD — 020 7621 1148

TAPSTER 2 Exchange Square
EC2A 2EH — 0207 2566 5962

TRUCKLES Off Bury Place, Bloomsbury
WCI1A 2JR — 020 7404 5338

WINE SHOPS

DAVY'S WINE SHOP 171 Greenwich High
Road, SE10 8JA — 020 8858 9147

DAVY’S WINE SHOP 67 High Holborn, WC1V
6DT — 020 7831 8366

VISIT WWW.DAVY.CO.UR
TO BOOK A TABLE OR BUY WINE ONLINE

Wines for home delivery
Wine Tastings
Corporate and everyday gifts

ALCOHOL AWARENESS

To fully enjoy your wines we recommend drinking in moderation.
All still wines offered by the glass are also available in a 126 measure.
25ml measures of all spirits available on request.

ve. Vegan @ Organic

FURTHER SERVICES

Cellar Plans
En Primeur
Fine and rare wines

WWW.DAVYWINE.CO.UK

Venue Hire
Wedding Lists
Wine Training

NOTES

Vintage and ABV’s are subject to alteration.
All prices include VAT at 20%. Service charge not included. If you require
any information regarding allergens please ask a member of our team.
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ve. Vegan @ Organic



